



¿A dónde va Francia? S.S. el Papa, repentinamente enfermo

Sufrió ayer un ataque de asma cardíaca

En la Basílica de San Pedro da comienzo un triduo para impetrar la mejoría del Pontífice

ROMA.—Su Santidad el Papa ha sufrido un ataque repentino de asma cardíaca. El médico que le asistió de primera intención afirmó que la vida del egregio paciente dependía del buen funcionamiento del corazón. El doctor Milán, médico particular de Su Santidad, fué llamado precipitadamente.

Numerosísimas personas se interesan por la salud del Santo Padre, y el embajador de Italia en el Vaticano ha recibido numerosas comunicaciones solicitando noticias directas sobre la marcha de la enfermedad. Se ha empezado un triduo en

la Basílica de San Pedro, dedicado a la mejoría de Su Santidad.

El último comunicado médico afirma se produce una mejoría lenta y añade que si el Santo Padre no sufre un nuevo ataque al corazón durante la noche, estará mañana fuera de peligro.

De todo corazón rogamos a Dios Nuestro Señor por la salud del Sumo Pontífice, Jefe Supremo de la Iglesia Universal, a fin de que le conserve su preciosa vida y exhortamos a todos nuestros lectores para que eleven sus oraciones al Altísimo con el mismo piadoso fin.

Suecia, Letonia y Lituania, enviarán representantes a Burgos

Se sabe de fuente oficiosa que el Gobierno de Suecia enviará dentro de varios días un representante al Gobierno del Generalísimo.

También se tiene noticia de que el Gobierno de Letonia tiene intenciones de concertar un tratado comercial con el Gobierno de Burgos, y que ahora se lamenta de no haberlo hecho antes, con lo cual han sufrido enormemente los intereses nacionales, principalmente por lo que se refiere a la marina. A este acuerdo comercial de Letonia seguirá, en breve otro de Lituania.

Conferencias episcopales de los Prelados de esta archidiócesis

VALLADOLID.—Han terminado en el Palacio Arzobispal las conferencias episcopales que han celebrado los Prelados de la archidiócesis, los de Salamanca, Segovia, Astorga,

Ciudad Rodrigo y Avila, presididos por el señor Arzobispo.

Al final se trasladaron todos los Obispos al santuario del Sagrado Corazón donde reposan los restos del Dr. Gandasegui (q. e. p. d.) rezando respuestas ante la tumba. Acto seguido los Prelados salieron para sus respectivas diócesis, y hoy ha llegado a Avila nuestro Excmo. señor Obispo.

Cuartel General del Generalísimo

Parte oficial de guerra con noticias llegadas a este Cuartel General hasta las veinte horas del día 25 de noviembre de 1938. (III Año Triunfal.)

Sin novedades dignas de mención.

ACTIVIDAD DE LA AVIACIÓN.—En la noche del 23 al 24, se bombardearon los objetivos militares de las estaciones de Malgrat y Pineda, puerto de Barcelona y fábricas de Mongart, provocando incendios.

Ayer fueron bombardeados los objetivos militares del puerto de Barcelona, alcanzando dos buques y provocando incendios en tinglados y el puerto de Cartagena, alcanzando tres buques. Fué derribado un avión enemigo.

Salamanca, 25 de noviembre de 1938. (III Año Triunfal).—De orden de S. E.: el general jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

Subsidio Familiar

En sus principales fundamentos y consecuencias la Ley de Subsidio Familiar contiene una elocuencia suficiente para no precisar un comentario elogioso.

No obstante, en esta primera fase de la iniciación de régimen surgen detalles, algunos de los cuales merecen más intensa difusión, no por los que sienten la ley de un modo cierto sobre una profunda consideración, sino porque vigorizan con su acción y ejemplo que tiene a su favor todos los conceptos para ser fecunda. Co

Todos los buenos españoles deben prestarse a colaborar con la mejor voluntad a una Ley tan justa, como es la del Subsidio Familiar.

El Embajador del Japón en Oviedo

OVIEDO.—El representante de Japón en la España Nacional ha estado visitando en el día de hoy los atrincheramientos y defensas de la ciudad.

El representante nipón demostró conocer las incidencias del asedio, pues ha dado algunas conferencias en su país sobre este punto, citando hasta los nombres de algunas posiciones. Más tarde estuvo en el Barrio de San Esteban de las Cruces, donde se torturaba por la horda a todos los prisioneros y presos de la capital durante su dominación. Allí pudo comprobar el alto grado de barbarie alcanzado por los marxistas.

podemos como ejemplo el acuerdo del Ayuntamiento de Bilbao sobre solicitud de régimen directo para liquidar con su difusión los Subsidios Familiares en que resalte más la propia figura del gesto, el motivo que lo origina, y la fe que le mueve.

La corporación municipal que participa de la verdadera alegría que toda la clase trabajadora ha sentido ante la nueva cristiana orden a la que no se ha ocultado el gran honor que entre todas las naciones le elevan a España por ser la iniciadora en su legislación y en sus costumbres de una actividad que por su extrema justicia ha de extenderse y aplicarse en todas partes y por la cual insistentemente vamos creando con contumacia el pensamiento católico.

Se ha trazado esta norma para facilitar la abrumadora labor que sobre los organismos superiores ha de peser para la puesta en práctica de la ley y movido como por un fin sincero de cooperación, de deseos de éxito y de seguridad de la vida, añadir algo más por nuestra parte sería redundancia.



PRIMER ANIVERSARIO

El señor

Don Carlos García Villarreal

Capitán de Intendencia y Camisa vieja de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.

Dió su vida gloriosamente por Dios y por la Patria en el frente del Tajo, el día 27 de noviembre de 1937

A LOS 28 AÑOS DE EDAD

D. E. F.

Su desconsolada esposa doña Avelina Andújar; hijito Carlos; padres don José García Gómez (médico) y doña Pilar Villarreal; hermanos José María, Pilar y Juana; padres políticos, hermanos políticos y demás familia.

Ruegan a sus amistades le encomienden a Dios en sus oraciones.

El novenario de misas comenzará el día 27, a las ocho de la mañana, y los demás días a las nueve, en el altar de San José de la parroquia de San Juan.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

Avila, 26 de noviembre de 1938.

Las Santas Misiones en Aldeanueva de Santa Cruz

Con gran alegría nos comunica nuestro queridísimo párroco que estamos de enhorabuena, que nuestro Dignísimo Prelado, queriendo darnos una prueba más de su gran amor hacia sus carísimos hijos, nos manda dos Padres Misioneros, hijos de San Vicente de Paul, para que purifiquemos y santifiquemos nuestras almas.

¡Bien venidos sean tan queridos Padres! Al toque de campanas y después de celebrar con la grandiosidad adecuada a la figura del Profeta de la Revolución Nacional Sindicalista, del Fundador de la Falange Española José Antonio Primo de Rivera, el solemne funeral en sufragio de su alma, autoridades, niños, niñas siendo éstas portadoras de las gloriosas banderas Nacional y de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, al frente sus maestros y pueblo en masa con un coro de bellas muchachas que entonaban cánticos al Dios de los caídos, dirigidos por nuestro celoso sacerdote, formados en dos grandes filas nos examinamos a la salida del pueblo en busca de nuestros misioneros; poco tenemos que esperar; las campanas con sus lenguas metálicas nos traen la noticia de que los Padres se aproximan; ya les tenemos aquí; el señor alcalde en nombre del pueblo les da la bienvenida y éstos agradecidísimos al gran recibimiento que les hemos hecho, nos dan las gracias, vitoreando a Cristo Rey, a nuestro Invicto Caudillo, al Glorioso Ejército Español y a las autoridades y pueblo en general.

¡Santas Misiones! ¡Que enseñen a fortalecer las almas! ¡Penosa tarea la de nuestros celosos misioneros que nos enseñan con la oración, el trabajo y la soledad la ciencia divina, el modo de salvar nuestras almas, elevándolas al cielo.

Entre estos misioneros que esos monstruos que se disfrazan y se adornan con nombres seductores ¡Libertad! ¡Fraternidad! ¡Democracia! llaman ociosos y holgazanes, en contrastos a uno que descubre el movimiento de la tierra, a otro que inventa el reloj, para medir el tiempo, a un tercero que descubre la pólvora y a centenares que con un crucifijo y un libro, la cruz y el evangelio llevan la palabra de Dios, allende los mares, la civilización y el progreso allí donde posan su planta.

¡Dios Cristo! al derramar sobre la tierra los dones incommensurables de vuestro corazón no olvidéis a estos misioneros, ni a nuestro sacerdote, ni a nuestro pueblo, inspirando a los primeros inspiración vivificante de ciencia y fortaleza para ilustrar en las santas misiones a nuestro pueblo; y a nosotros iluminados también, llenad nuestras almas de piedad y de moral que solo así podremos servir

Santa María de los Caballeros

José Antonio y Caídos por Dios y por España ¡Presentes!

Las vetustas piedras del templo parroquial se han visto esmaltadas estos días con los nombres de José Antonio, y de otros siete héroes y mártires que murieron de esta parroquia en cumplimiento de su deber.

El domingo 20 acudió todo el pueblo al llamamiento que le hizo el señor Alcalde y Jefe local de Falange, depositando varias coronas sobre la cruz de los Caídos que ostentaba las banderas de la Patria y de Falange.

Estas sencillas gentes elevaban al Cielo una plegaria por los hijos del pueblo, mártires de la religión y de la Patria. Todo el día estuvieron cerrados los establecimientos en señal de duelo.

E l lunes 21 se congregó de nuevo todo el vecindario y a las once de la mañana se organizó la manifestación abriendo paso la bandera nacional, los niños de las escuelas, todos los afiliados de la Falange con sus camisas azules y corbata negra y a los acordes del himno Nacional nos dirigimos al templo parroquial, donde dieron escolta ante el catafalco cuatro falangistas armados y después del solemne funeral pronunció la oración fúnebre don F. José Romero cuyas palabras caían sobre nuestros corazones como bálsamo de consuelo que mitiga las penas y tribulaciones por la pérdida de los sacrificados por el ideal de Cristo y de España.

Después se entonó un responso, y nos dirigimos de nuevo a la cruz de los Caídos donde el jefe de Falange leyó unas cuartillas alusivas al acto; y con los presentes de todos los caídos de esta parroquia se terminó este conmovedor acto.

El martes 22 el jefe local dió lectura a los rasgos más salientes y profundas máximas de José Antonio.

Mi felicitación efusiva a las dignas autoridades y vecinos del pueblo y mi pésame más sincero y cordial a las familias de los mártires que cayeron en cumplimiento del deber.

José Antonio Primo de Rivera y Caídos del pueblo de Santa María de los Caballeros ¡Presentes!

El corresponsal.

AUTOMOVILISTAS

Venta de accesorios
Llamad al teléfono 257
Antonio Guerras. San Segundo, 10

a Dios y alcanzar la gloria eterna, obteniendo óptimos frutos de nuestras santas misiones.

Nuestra felicitación más entusiasta a nuestro digno sacerdote y pueblo y todos juntos elevemos nuestras plegarias al cielo para que la estancia de nuestros misioneros entre nosotros les sea grata y feliz.

María García Serrano.

Problema agrario

Hace unos días, llevaba a efecto un proyectado viaje; salí de Avila con dirección a Valladolid. Hacía un tiempo magnífico, uno de esos días primeros de Otoño, en los que el sol todavía luce esplendorosamente en la maravilla de un cielo sin nubes. A lo largo del viaje contemplaba la meseta castellana y con frecuencia sentía en mis ojos el armonioso trinar de los pájaros que en los árboles saludaban a esta amable estación del año; vibraban también con grata melodía cantares o himnos de los labriegos, que abrían las entrañas de la tierra, depositando la semilla para hacerla dar frutos que sirvan de eje y sostén a la verdadera Economía nacional.

Y en este hombre de campo, fuerte, de bríos músculos y de espíritu exorbitante, henchido de patriotismo, recordaba a estos héroes de España, que ofrecen la sangre de sus hijos como bálsamo redentor y purificador del nuevo Estado, que diariamente ofrecen sus vidas en holocausto de la Patria. Fué esta hermosa y mil veces heroica Castilla, la que en los primeros tiempos del glorioso alzamiento nacional, se puso en pie. Los muchachos jóvenes que empuñaban la máscara del arado, cogen el fusil; aquella mano callada, quemada por los rayos del sol, que sabe producir, en los actuales momentos también sabe crear un nuevo Estado.

Esas canciones que nuestros labriegos entonan, salen de lo más recóndito de su corazón, porque son tonadas de amor y de guerra, que dijera José Antonio. El hombre de edad avanzada, que riega sus campos, con gotas de sudor, para que fructifique rápidamente la semilla, es el que canta placenteramente.

Espera que la cosecha que más tarde ha de llegar, pueda remunerar el mucho trabajo invertido, y sabe ahora perfectamente que el Estado cuida por medio del Servicio del Trigo de que su mercancía encuentre debida revalorización que otros tiempos no tuvo. Ya goza de una consideración social, justa y exacta por excelencia. No es aquel agricultor que después de haber terminado la recolección, mejor dicho, casi empueno verano tenía que desprenderse de la mitad de su cosecha y ofrecerla a los hombres de lucro.

Recuerdan al gran luchador y batallador de esta heroica Castilla, al gran Onésimo que trabajó incesantemente por el bien y progreso del labrador, que colocaba el derecho del campo y de la agricultura, «como preocupación central de nuestra consigna económico-social».

Ya el labrador encontrará una entrañable acogida, participará en los beneficios y ventajas que haya dentro de la vida estatal. Se hará notar su poderío en la vida pública del Estado; los destinos de éste correrán la misma suerte que la del labriego.

Sus cantares e himnos ya no se pierden en el vacío, llegan hasta el Gobernante que los recoge con la misma fe y buena voluntad que él los pronuncia.

Empieza a practicar una nueva vida que sirva de bienestar y recompense justamente su esfuerzo; trabajó por una España que ya ha conseguido, y ahora sigue pensando en ella, luchando por la Patria el Pan y la Justicia.

Sus cantares hoy más que nunca se tendrán en cuenta, para que el eco resuene fuertemente en toda España.

Sigue, labriego, gran héroe de esta bendita tierra, trabajando y cantando, porque has conseguido lo que durante largos años fué continua pesadilla: Un Gobierno que aplicará generosa y estrictamente la justicia social, ya le tienes; un Estado Nacional-Sindicalista, ya vives dentro de él; la España que no fuera dividida, disgregada, rota en pedazos y oprimida por los nefastos y malvados gobiernos, pues ha surgido de un modo floreciente con vida pujante y fecunda la otra: La España Una, Grande y Libre: Un Jefe con talento esclarecido, de espíritu sano y fuerte, amante de su Patria, con visión clara y exacta de los destinos de España y luchador infatigable, por el progreso y bienes-

Los marxistas amenazan a Daladier si se opone a las consignas de Moscú

Reuniones de los comunistas en París para provocar una agitación en aquel país.—Asistieron diez españoles presididos por la Pasionaria.—El triunfo del Ebro ha enfriado mucho los entusiasmos de los rojos internacionales, respecto de España y ahora fijan su atención en Francia

Una información de «Gringoire» de París

Se observa en la Prensa francesa una alarma justificadísima en relación con los nuevos manejos del comunismo, fracasado en España y en Munich y que, según todos los indicios, se dispone a una actuación peligrosa para Francia.

Según «Gringoire» a mediados de octubre se celebraron reuniones en París, en la calle de Lafayette número 38 a la que asistieron comunistas franceses entre ellos el siniestro Thorez; belgas, suizos, italianos, holandeses, alemanes, americanos y diez españoles presididos por la «Pasionaria», que es, como se sabe, uno de los principales agentes del Komintern, que a su vez tuvo una representación directa.

Las decisiones adoptadas que copiamos a continuación, demuestran cómo el comunismo se prepara a intervenir ahora más activamente que nunca en la política interior francesa:

1.ª Se aplicará una táctica enérgica en todas las organizaciones obreras sometidas a la influencia comunista. Especialmente la de oponerse con todas sus fuerzas a las tentativas de aumento de la producción en las industrias que trabajan para la defensa nacional, mientras la política de inteligencia con Alemania no sea abandonada, sin detenerse ante ninguna amenaza del Gobierno.

2.ª Agitación contra los proyectos financieros, sean los que fueren.

3.ª Consagrarse con urgencia a la caída del Gabinete Daladier, si es preciso por una acción revolucionaria de las masas, en cuya preparación la región de París colaborará con las restantes regiones industriales.

Emp'eo de la hez de las brigadas internacionales

Para asegurar el golpe de mano del comunismo en caso de resistencia del Gobierno, según también lo que dice el «Gringoire», se trata de crear en Francia un ejército rojo utilizando los antiguos combatientes de las brigadas internacionales.

Los comunistas—dice el citado semanario parisense—están dispuestos a organizar un ejército efectivo de 5.000 combatientes, de los cuales 2.000 son franceses. Los otros serán extranjeros. Así se matan dos pájaros de un tiro: se organizan los cuadros de la revolución y se encuentra una patria para la canalla rechazada de sus países de origen».

La ayuda a la España roja

Por lo que se refiere al problema de la guerra en España en las reuniones celebradas se adoptaron acuerdos

de interés en favor de la causa marxista, según las siguientes consignas:

1.ª Una presión fuerte sobre el Gobierno francés en contra de la España Nacional.

2.ª Entrega de trigo a los rojos españoles y de aquí la reunión de los sindicatos de la región parisense, con gregados por Henry Raynaud, principal miembro de la oficina internacional de sindicatos rojos (Profliteris) en la que se acordó adquirir cien mil quintales de trigo «que nadie sabe quién pagará».

3.ª Participación de Francia en un gran empréstito internacional de la España roja lo que coincide con los anuncios publicados en los periódicos marxistas españoles y la orden dada por Moscú—por conducto de su «Agence Espagne»—de lanzar un empréstito que debería llamarse «Empréstito Internacional para la independencia y la libertad de España».

No obstante todo lo dicho anteriormente la magnífica victoria de Franco en el Ebro ha enfriado mucho a los del Komintern por lo que se refiere a sus proyectos en España. Ya no se habla tanto del trigo ni del empréstito. El verdadero peligro es para Francia, y ya se verá si por allí se permite—si lo consiente Daladier, el de Munich—que los indeseables de todos los países dirijan y controlen la política francesa.

El plan revolucionario parece que comienza ya a exteriorizarse con motivo de los decretos financieros promulgados por el Gobierno.

Se ha vuelto de nuevo a la ocupación de fábricas y talleres, en las que tuvo necesidad de refir batallas la Policía para conseguir desalojarlas. Las huelgas se extienden por todas las regiones industriales, no parándose sus organizadores en consideraciones de ningún orden ya que lo mismo paralizan un servicio público que una fábrica de material de guerra.

Tanto en París como en diversos departamentos ha habido manifestaciones unas veces y conatos de manifestación otras; pero siempre con encuentro con la fuerza pública.

En las detenciones practicadas por la Policía han podido comprobarse que un gran número de estos promotores de huelgas y desórdenes son agitadores profesionales, muchos de ellos extranjeros, sin profesión alguna conocida; es decir, huelguistas a perpetuidad y por propia iniciativa.

Por ello, toda la Prensa de derecha e incluso la de carácter neutro, viene estos días justamente alarmada ante la obra de indeseables que a ciencia y paciencia de las autoridades están convirtiendo al país en campo de maniobras bolchevistas.

Sección religiosa

SANTORAL

NOVIEMBRE
27
DOMINGO

I de Adviento.— Nuestra Señora de la Medalla Milagrosa.— Santos Basileo, Saturnino, Facundo, Primitivo, Santiago el Interciso, mrs.

La misa y oficio divino son del Domingo I de Adviento, con rito semidoble y color morado.

CULTOS

Medalla Milagrosa

San Juan.—Los RR. PP. Paulés y Comunidades de San Vicente dedican solemne novena a la Santísima Virgen Inmaculada de la Medalla Milagrosa. Por la mañana, a las ocho misa de Comunión general de los Caballeros de la Milagrosa. Por la tarde, a las seis, exposición de Su D. M., estación, rosario, ejercicio propio, sermón por el M. I. Sr. don Francisco Romero, canónigo magistral de la S. I. C. de Zamora, bendición y reserva.

En San Antonio

Misas ja las ocho, nueve y diez. La de ocho de Comunión para la V. O. T. Por la tarde, después del ejercicio del mes de Animas, exposición, Corona Seráfica, meditación, cánticos, bendición con el Santísimo, reserva, procesión del Cordón y toma del Santo Hábito. Acudiendo a estos cultos se gana indulgencia plenaria.

tar de nuestra Nación, el Generalísimo Franco.

Tus cantares principal soldado de esta nueva España, terminarán con esta frase: ¡Arriba el Campo! que es decir: ¡Arriba España! ¡Viva Franco! Gabriel García

Patronato de Santa Teresa de Jesús

La Santa.—Por la mañana, a las ocho, misa de Comunión general. Por la tarde, a las cinco y media, exposición, estación, rosario, sermón por el R. P. Aurelio de la Virgen del Carmen, ejercicio y reserva.

Misas desde las seis a las nueve cada media hora. La última a las once.

SANTORAL

NOVIEMBRE
28
LUNES

Santos Gregorio III; Santiago de la Marca, Mansueto, Urbano, Félix, Sostenes, Esteban el Joven mrs; B. José Pignatelli, S. J.

La misa y oficio divino son del lunes, con rito simple y color morado.

CULTOS

Medalla Milagrosa

San Juan.—Fiesta principal. A las ocho, misa de Comunión general, que oficiará el Excmo. Sr. Obispo.

Ejercicio de Animas

San Antonio.—A las cuatro de la tarde rosario, ejercicio de Animas y responso.

Desde Niharra

José Antonio Primo de Rivera ¡PRESENTE!

En Niharra se han celebrado los actos de luto y sentimiento del segundo aniversario del asesinato de José Antonio Primo de Rivera.

El domingo, 20, por la tarde, después del toque fúnebre que anunciaba el funeral de la mañana siguiente, la jefe local de la Sección Femenina, acompañada de todas las jóvenes de la localidad, rezó el Santo Rosario

ante el túmulo que acababan de adornar con flores y coronas entre las que se descubría el retrato del glorioso Caído.

Al siguiente día, lunes, acudió todo el vecindario con sus dignas autoridades que esperaron en el atrio la llegada de los niños de la escuela que en perfecta formación, y todas las jóvenes del pueblo, seguían a su dignísimo maestro, don Rufino A. Rodríguez, portador de la Bandera Nacional, que fué saludado brazo en alto por la concurrencia.

Penetróse en el templo colocándose las autoridades en los bancos de la presidencia, dando escolta al túmulo en actitud de firmes la juventud femenina y principió el funeral que con solemnidad celebró el señor cura párroco que al final dirigió una exhortación al pueblo sobre amor y sacrificio por la España Una, Grande y Libre.

Terminado el funeral, y reunido el pueblo en el atrio de la iglesia, se rozó un responso, al final del cual, el señor maestro dió los gritos de presencia que fueron contestados por la multitud que desde allí acompañamos a los niños a depositar su bandera en el local escuela donde la jefe local dió las gracias a cuantos habían asistido a la memoria de José Antonio. Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.

La jefe local de la Sección Femenina de Niharra, María Herraiz.

Ante el gran esfuerzo y sacrificio de nuestra juventud, debías ofrecer algún regateo lo poco que la Patria te pide. Si no entregas tu chatarra no serás digno de convivir con los que luchan por ella.

AVILA Tip. y Ena de Señal Martín



SEGUNDO ANIVERSARIO

ROGAD A DIOS EN CARIDAD CRISTIANA POR EL ALMA DE

EL SENOR

Don Antonio Rodríguez

FALLECIO EL DIA 27 DE NOVIEMBRE DE 1936

A LOS 43 AÑOS DE EDAD

DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

R. I. P.

Su desconsolada esposa doña Nicolasa Vergara; hijos María, Teresa, Antonio y Julio y demás familia,

Ruegan a sus amistades le tengan presente en sus oraciones.

Las misas que se celebren en lunes, día 28, a las ocho en la Santa en el altar del Carmen, y a las siete y media en San Antonio, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Avila 26 de noviembre de 1938.

La Unión y El Fénix Español

COMPANIA ESPAÑOLA DE SEGUROS

Tiene el honor de poner en conocimiento de su distinguida clientela que al objeto de ampliar sus oficinas centrales, ha trasladado la Dirección para la zona Nacional al edificio de su propiedad en Bilbao, Arenal, 3.—Teléfono 12040.—Apartado 634, donde continúan realizando toda clase de seguros:

- Seguros de Incendios
- Seguros de Accidentes
- Seguros de Vida
- Seguros de Transportes
- Seguros de Robo

La Subdirección de esta provincia a cargo de don Fermín López Porres, tiene sus oficinas en Avila Calle de Lope Núñez, número 4. Teléfono 196. Agencia en todos los pueblos importantes de la provincia.



Instantina

el nuevo producto «Bayer» que jamás perjudica

más rapidez y mayor seguridad he aquí los principales objetivos de los inventos modernos. — En materia de medicamentos representa estas modernas cualidades la Instantina, admirable combinación de eficacísimos elementos combativos, rápidos y seguros, que cortan con más rapidez los resfriados y dolores subsiguientes así como sus peligrosas consecuencias.



Instituto Provincial de Higiene

AVILA

SERVICIOS AL PUBLICO

- Sección de Puericultura... Preescolares.. Miércoles a las once. Escolares... Martes y sábados. Lactantes... Lunes y viernes a las once. Maternología. Jueves a las once.
- Consulta de Oftalmología... Miércoles a las cinco. de Garganta, nariz y oídos. Martes y viernes a las cinco. de Odontología... Lunes, jueves y sábados a las cuatro.
- Dispensario antivenéreo... Hombres. Diaria de ocho a diez de la mañana. Mujeres.. Martes, miércoles y sábados, 5 tarde
- Vacunación antirrábica. Diaria... Mañana a las nueve. Tarde a las cuatro.
- Las demás vacunaciones... Diaria de once a una.
- Recogida de productos (del enfermo) para análisis... Diaria de 11 a 1 y de 5 a 6 por la tarde.
- Recepción de productos para análisis... Diaria de 9 de la mañana a 7 de la tarde.
- Servicios de desinfección... Diariamente. Se pedirán a la Sección de Epidemiología.

NOTAS.—1.ª No se practicarán aquellos análisis en los que no se detallan nombre del enfermo e investigación deseada.
2.ª Las ropas a desinfectar se recogen a domicilio a las nueve de la mañana y se entregan a medio día.

El Director, Fernando Chacón.

LUCHA ANTITUBERCULOSA

Dispensario Antituberculoso de Avila

(LOSILLAS, NUMERO 1)

Horario de consultas y servicios

- Lunes y martes: De tres y media de la tarde, en adelante, consulta para enfermos nuevos.
- Miércoles y Jueves: De tres y media de la tarde, en adelante, consulta para enfermos antiguos.
- Viernes y sábados: A la misma hora, práctica de neumotórax.
- Todos los días de la semana, desde las diez a las trece horas: inyecciones, análisis clínicos y pruebas biológicas.
- Los consultantes deberán presentarse a la hora indicada para el comienzo de las consultas.
- Todos los servicios de este Centro son gratuitos en absoluto.

Servicios de Correos y Telégrafos

DE AVILA

HORARIO

CORREOS

Apartados oficiales	de ocho y media a nueve	Los domingos y días festivos sólo de diez a doce.
Lista, Apartados y venta de sellos	de diez a doce y de diecisiete a diecinueve	Por la tarde no se admiten impresos certificados, envíos militares, ni paquetes postales. Los domingos y días festivos por la tarde no hay servicio.
Certificados, valores, envíos militares y paquetes postales	de diez a doce y de diecisiete a diecinueve	Los domingos y días festivos no hay servicio
Ciuro postal y Caja de Ahorros	de diez a trece	Los domingos y días festivos sólo el de la mañana.
Repartos de correspondencia a domicilio	Dos diarios: el primero a las nueve y media y el segundo a las diecisiete.	Los domingos y días festivos sólo el de la mañana.
Recogida de buzones	En los estancos a las dieciocho. En el buzón instalado en la Plaza de la Constitución se recoge a las veintitrés y en el de la Administración Principal cada quince minutos	
Reclamaciones	De once a trece, excepto los domingos y días festivos	
Secretaría	De diez a once, excepto los domingos y días festivos.	

TELEGRAFOS

Servicio de telegramas	Permanente.
Ciuro telegráfico	De 10 a 13'30 y de 16 a 19'30.

NOTAS.—Envíos militares: Estos envíos, que circulan con el carácter de certificados, se dedican exclusivamente al servicio de las fuerzas nacionales en el frente. Pueden alcanzar hasta un peso de 2 kilogramos con el franqueo único de 0'50 céntimos. Deben acondicionarse bajo una cubierta sólida, que preserve eficazmente su contenido, empleando en el cierre un presinto de hierro, plomo u otro sistema análogo. La dirección se escribirá en caracteres gruesos y claros, a ser posible por dos de las caras del envío. El punto de destino se indicará de forma precisa e inconfundible. No podrán incluirse en ellos envíos ni notas de carácter actual.
En el reverso de toda clase de objetos destinados a circular por Correo, deberá indicarse el remitente su nombre, apellidos y domicilio, en caracteres pequeños, aunque claros y precisos.

Anuncio de subasta voluntaria extrajudicial

El día 30 de los corrientes y a las doce horas se celebrará en el despacho del notario de esta capital, don Francisco de Paula Cifuentes, calle de San Segundo, subasta extrajudicial de un pinar, dos parcelas de tierra de labor, y una pradera sitas en término de Riocabado, y varias fincas rústicas radiantes en los términos municipales de Cabizuela, San Juan de la Encinilla, El Oso y Pajares de Adaja, todos de esta provincia, y otras del término municipal de Villeguillo, de la de Segovia, pertenecientes a la herencia testada de doña Petra Martín Gil, vecina que fué de Riocabado, con arreglo a las bases o condiciones que se hallan de manifiesto en la citada Notaría, donde pueden informarse cuantas personas lo deseen.

Centros Oficiales

Ayuntamiento, de 10 a 2; el señor alcalde recibe visitas de 12 a una. Gobierno Civil, de 10 a 2; el señor Gobernador recibe de 11 a 1. Hacienda, de 9 a 2. Banco de España, horas de Caja, de 9 y media a 1 y media. Diputación, de 10 a 2. Palacio Episcopal, de 11 a 2. Obras Públicas, de 10 a 2. Bancos particulares, horas de Caja, de 9 y media a 1 y media. Federación Católica Agraria, de 10 a 1 y media. Gobierno Militar, de 11 a 2. Caja de Realuta, de 10 a 1 y media. Teléfonos, horas de conferencia de 8 a 24 para los abonados el servicio es permanente. Delegación del Trabajo, de 10 a 1. Inspección de Sanidad, de 11 a 2. Cámara de Comercio, de 17 a 20. Cámara de la Propiedad, de 10 a 12. Caja de Previsión Social, de 9 a 2. Sección e Inspección de Primera Enseñanza, de 11 a 1. Jefatura de Industria, de 10 a 1. Audiencia de 10 a 2. Juzgado Municipal, de 10 a 1 y media. Instituto Nacional de Segunda Enseñanza (Secretaría), de 10 a 1. Normal del Magisterio, de 11 a 1. Escuela de Artes y Oficios (Secretaría), de 10 a 21. Fiscalía de la Vivienda, de 11 a 1 y de 17 a 19. Catastro, de 9 a 2. Sección Agronómica, de 10 a 2. Inspección provincial de Veterinaria, de 11 a 2 y de 17 a 19. Distrito Forestal, de 9 a 2. Delegación de Orden Público de 9,30 a 14 y de 16 a 21. El limo, señor Delegado recibe diariamente de 12 a 13.

Instrucciones para la censura

Los envíos militares, paquetes postales, paquetes muestra y pequeños paquetes que se presenten en la Administración Principal de Correos para su curso con carácter certificado, deberán los imponentes, antes de cerrarlos y precintarlos, someterlos a la censura militar, que es ejercida en la misma oficina de Correos por el señor Capitán-Interventor de este servicio.

De esta forma se adelanta en el curso a su destino y va en perfectas condiciones de seguridad.

Lea usted EL DIARIO DE AVILA

«Pomada Cere», cura álzera, eczemas, quemaduras, herpes, hemorroides, granulaciones

Servicio de automóviles de línea

LÍNEA DE AREVALILLO.—GRAN HOTEL

Salida de Avila a las...	7	Llegada a Arevalillo a las...	10
de Arevalillo a las...	11'30	a Avila a las...	14'30

LÍNEA DE ARENAS.—GRAN HOTEL

Salida de Avila a las...	7	Llegada a Arenas...	11'30
de Arenas a las...	12'30	a Avila a las...	17

Esta línea combina en Arenas con otra que va a Sotillo de la Adrada

LÍNEA DE VENTA DEL OBISPO.—LA CRIOLLA

Salida de Avila a las...	15	Llegada a V. del Obispo...	18
de V. del Obispo...	7	a Avila a las...	10

LÍNEA DE SALAMANCA.—GARAGE (Carretera Nueva)

1.ª salida de Avila a las 8...	Llegada Peñaranda a las 9
1.ª salida de Salamanca a las 7...	Llegada Salamanca a las 10'15
2.ª salida de Avila a las 18...	Llegada Peñaranda a las 8'15
2.ª salida Salamanca a las 15'30...	Llegada Avila a las 9'30
	Llegada Peñaranda a las 20
	Llegada Salamanca a las 21'30
	Llegada Peñaranda a las 16'30
	Llegada Avila a las 18

LÍNEA DE LEONANES Y GETAFE.—Viajeros (Garage C. Nueva)

Salida de Avila a las 9,40	Llegada a San Martín de Valdeiglesias a las 12
	Llegada a Leganés a las 15'30
	a Getafe a las 15'40
	Llegada a Leganés a las 13'40
Salida de Getafe a las 13'00	Llegada a San Martín de Valdeiglesias a las 16'40
	Llegada a Avila a las 19

CORREO MILITAR A LEGANES Y GETAFE

(Sólo de servicio oficial.—Administración de Correos)

Salida de Avila a las 11...	Llegada a San Martín de Valdeiglesias a las 13
	Llegada a Leganés a las 17'55
	a Getafe a las 18'05
	Llegada a Leganés a las 9'40
Salida de Getafe a las 9'30	Llegada a San Martín de Valdeiglesias a las 13'15
	Llegada a Avila a las 16'50

LÍNEA DE PIEDRAHITA Y BARCO.—CASA ENCINAR

1.ª Salida de Avila a las...	7	Llegada a Piedrahita a las 9
		a Barco a las 10
2.ª Salida de Avila a las...	16	a Piedrahita a las 17,40
		a Barco a las 18,45
1.ª Salida de Barco a las...	7	Llegada a Piedrahita a las 7,40
		a Avila a las 10
2.ª Salida de Barco a las...	13	a Piedrahita a las 13,40
		a Avila a las 16

LÍNEA DE SEGOVIA.—HOTEL JARDIN

Salida de Avila a las...	7	Llegada a Villacastin a las 8
		a Segovia a las 10
Salida de Segovia a las...	16	Llegada a Villacastin a las 18
		a Avila a las 19

LÍNEA DE AREVALO.—CASA ENCINAR

Salida de Avila a las...	17'30	Llegada a Arévalo a las 19
de Arévalo a las...	7'30	a Avila a las 9'30

¡Español!

Comprar «LA AMETRALLADORA» es un DEBER de todo buen PATRIOTA. Por 1 ejemplar que tu compras, envías 2 a nuestros SOLDADOS y proporciones ALEORÍA en nuestros FRENTE DE COMBATE.

¡Español! Adquiere siempre «LA AMETRALLADORA», el semanario del soldado. En ello, además, encontrarás un gran deleite, porque las mejores plumas y los mejores dibujantes nacionales colaboran en «LA AMETRALLADORA».

- PAGINAS A CUATRO COLORES
- HISTORIETAS
- TEATRO HUMORISTICO
- REPORTAJES DE GUERRA
- CHISTES Y CUENTOS
- POESIAS FESTIVAS
- COLABORACION DE NUESTROS HEROICOS SOLDADOS
- PARODIAS DE PERIODICOS ROJOS
- FOLLETIN, etc. etc.

80 PAGINAS

25 CENTIMOS

Lea V. «El Diario de Avila»

AVILA AL DIA

Por el triunfo de España

El pueblo español en cada momento de su historia ha contribuido siempre con sus acciones, heroísmo y amor patriótico a los éxitos bélicos resaltando su personalidad. La retaguardia en todos los instantes de sus tragedias con su celo y furor católico ha invocado, mediante plegarias piadosas, la protección divina para sus jornadas y esta compenetración de acciones dieron siempre con la técnica española los triunfos a la raza.

En las circunstancias presentes, claras y diáfanas, la sangre de esos mártires merece y es adicte para que el espíritu español se manifieste aun más religioso. Avila creyente, adornada de prendas sublimes en el historial provincial, jamás su negativa se exteriorizó para no cooperar a cultos que se realizaran en favor de todo lo que pueda contribuir a mitigar el dolor de una guerra. Nuestra Patrona, la excelsa Doctora, Teresa de Jesús, fué constantemente manto protector y defensa contra las calamidades humanas y a su vez emblema para el logro de legítimas aspiraciones. De infinidad de rincones de la España liberada acuden colidianamente en demanda del socorro de Teresa; y la Santa al escuchar estos rezos escucha la voz Nacional, que se sacrifica y solicita no solo el bien nuestro sino también el bien de la humanidad.

Se han organizado en principio cultos en el templo y casa antigua de la Santa para significar los sentimientos patrios e implorar la protección divina por intercesión de Santa Teresa sobre nuestro glorioso Ejército. Para el sostenimiento de los mismos, entidades oficiales están dispuestas a contribuir a tan sagrados actos con el abono de un día al mes fijo para alcanzar tan señalado fin. Con el solo hecho de la repetición diaria y cubierto un mes, durante todo un año puede la Santa tener con el culto debido, la invocación nacional.

Por ello y para conseguir tan noble idea se invita a todas las personalidades, entidades y dependencias públicas, así como a personas particulares, para que contribuyan al sostenimiento de los mencionados cultos con su aportación pecuniaria a fin de que en el templo de la Santa se rece y pida por España y su triunfo definitivo. Como católicos y españoles, los que formamos en la retaguardia alcemos nuestras miradas a los ojos de la Santa, que en sus pupilas puede estar el porvenir glorioso de la Patria.

En la Depositaria del Ayuntamiento ha quedado abierta la suscripción para el Aguinaldo del Combatiente. Como buen español debes apresurarte a entregar tu donativo.

EN EL AYUNTAMIENTO

La sesión de ayer

Fuó presidida por el alcalde señor Irujo y asistieron todos los gestores. Fué aprobada el acta de la sesión anterior así como cuentas y nóminas. Se comisionó al arquitecto municipal para que revise el presupuesto del proyecto de reforma de la Plaza de Abastos.

Fuó acuerdo designar a la comisión correspondiente para que revise los coches que hacen el servicio público.

De conformidad con la propuesta con la comisión de mutilados, se acordó dar posesión a los nuevos guardias municipales nombrados por la citada comisión, y costear las medallas distintivo a todos los mutilados que ocupen cargos en la Corporación, las cuales les serán impuestas por el Ayuntamiento.

Quedó enterada la corporación del decreto de Organización y Acción Sindical sobre subsidio familiar.

Se eligió al Sr. Tomé para repre-

sentar al Ayuntamiento en el Asocio, y se concedieron poderes a la Alcaldía para que concurra a la asamblea general de dicha entidad.

Fuó aceptado el ofrecimiento del Sr. Sánchez Monge para cerrar con piedra el embalse de Becerril, y se aprobó el presupuesto para la instalación de luz eléctrica en el depósito de Becerril.

Se autorizaron obras a Lorenzo Prada y a Francisco Maroto.

Se acordó tasar un sobrante de vía pública pedido por la parroquia de San Juan, cercano a la ermita de San Esteban. Se concedió una peseta de plus a los obreros que trabajan en el cementerio, y se fijaron los jornales para los obreros del próximo presupuesto.

Acto seguido se levantó la sesión.

TRASPASO

Por tener que incorporarse a filas su dueño, se traspasa el acreditado establecimiento de ultramarinos LA FAVORITA, sito en la calle de San Millán, número 5. Razón en el mismo establecimiento.

Delegación de Sagundaa Interior y Orden Público de esta Provincia.

Han visitado al Ilmo. Sr. Delegado provincial de Orden Público los señores siguientes:

Señorita Rita Rubio, señorita Correntina Arcos, don Segundo Blasco Moya y don Baldomero Barrene Cubo.

AUTOMOVIL se vende Citroen C. 4. 11 HP, a toda prueba. Para tratar con D. Manuel Martín en Santo Tomé de Zabarcos (Avila).

Establecimiento de una industria

Por la Jefatura de Industria de esta provincia ha sido autorizado el vecino de Fontiveros Antonio Palop Barrera para instalar una panadería en dicho pueblo.

Registro Civil

Defunciones.—Francisco Carrudo Alvarez, de 18 años; Santos Llorente Fernández, de 11 meses.

La persona que haya extraviado una llave puede pasarse por esta Administración.

Por vender a mayor precio

Ante el Sr. Gobernador civil, como presidente de la junta provincial de abastos, han sido denunciados Pablo Sierra y Tirso Fuentes, el primero por vender los artículos a mayor precio, y el segundo por dar en un kilo de tocino 150 gramos de hueso.

—También se ha presentado una denuncia contra Demetrio García Oulierrez por faltas a la ley de caza.

Ecos de Sociedad

Testimonio de gratitud

La familia de doña Alejandra Encinar Sáez, ante la imposibilidad de hacerlo personalmente, nos ruega hagamos público su agradecimiento a cuantas personas les han testimoniado el pésame con motivo del fallecimiento de dicha señora.

Subpagaduría Militar de la Beres de Avila

Días de pago en el Banco de España. El 28, 29 y 30 de once a trece horas.

El subpagador militar, José Rovira.

Los Previsores del Porvenir

Queda abierto el pago de pensiones del tercer trimestre de 1936 desde el día 29 de Noviembre en adelante, calle Francisco Gallego número 6, principal, de nueve a once mañana y de cuatro a cinco tarde. Los jueves sólo por la mañana.

Lo que piden nuestros soldados

Una Medalla de Santa Teresa con cadena y una linterna, cabo Dámaso Parra González.

Unos guantes y novelas, Luis García Garrosa.

Una medalla de Santa Teresa y un pasamontañas, Antonio Expósito Zamorano.

Unas vendas y un devocionario, Filomeno Leal Parra.

Todos del Regimiento La Victoria núm. 28, 165 Batallón Ametralladoras, Estafeta 46.

Medalla de Santa Teresa con cadena, cada uno de los soldados Cirilo García Saenz, Pablo Hida'go Martín, Isidoro García Peinado y Eduardo Dulanto Ibarrodo. 71 División Automóviles. Estafeta 40.

INFORMACION DEL EXTRANJERO

Se anuncia en Francia la huelga general para el día 30

Daladier se ha hecho cargo de la cartera del Interior y se habla de declarar el estado de guerra.—Continúan las huelgas en diversas localidades.—Han regresado a Londres Chamberlain y Halifax.—Continúa el conflicto de Palestina.

Huelgas y ocupaciones de fábricas

PARIS.—Continúa en toda su gravedad o movimiento de protesta iniciado por los socialistas y comunistas en contra de los decreto-leyes. El Comité administrativo de la C. G. T. está reunido para fijar las condiciones en que han de producirse la huelga general de 24 o 48 horas con que se quiere hacer una demostración de fuerza ante el Gobierno el próximo día 30.

Por su parte el Consejo Nacional de ferroviarios ha tenido una reunión mostrándose decididos en principio, a secundar el acuerdo de huelga general dictado por el Congreso de la C. G. T. celebrado en Nantes.

Los elementos marxistas aprovecharían el primer síntoma de debilidad del Gobierno para desencadenar una verdadera acción subversiva de la que las actuales huelgas sólo son ejercicios de tanteo.

En cuanto a los movimientos actualmente en marcha, aunque oficialmente se dice que el día se presenta más favorable que ayer, es lo cierto que sólo en la región del Norte hay 30.000 obreros metalúrgicos en huelga, a los que hay que añadir 20.000 mineros más. El movimiento ha alcanzado a los establecimientos textiles de Lille y a la industria química. En cuanto a los metalúrgicos de esta zona, se reúne esta tarde el Comité Directivo, para decidir la huelga.

En los establecimientos «Renault» se han producido los primeros incidentes serios, al ser evacuadas las fábricas por la gendarmería y la guardia móvil.

En los establecimientos benéficos recibieron auxilio 38 obreros heridos, teniendo que añadir los que recibieron asistencia en sus domicilios.

Se han practicado cerca de 500 detenciones, ignorándose el número de heridos que haya sufrido la fuerza pública. Por la tarde, algunos grupos de obreros se manifestaron pidiendo la libertad de los detenidos.

La Directiva de la fábrica «Renault» ha fijado unos carteles en las puertas del establecimiento, anunciando que habiendo roto los obreros el contrato de trabajo estipulado, se procede al cierre de los talleres por tiempo indefinido.

Otros desórdenes han tenido lugar en la fábrica Citroen. Los establecimientos petroleros de Rouen, están en huelga, así como los talleres de aviación de Villacoublay y los de hidroaviones del Norte de París.

Los ferroviarios de algunas zonas habían sido requisicionados oficialmente, pero apoyándose en la ausencia de ciertos requisitos de fórmula en los documentos, se han presentado al trabajo manteniendo, sin embargo, la huelga de brazos caídos.

M. Daladier, en funciones de ministro del Interior, en ocasión del viaje de M. Sarraut a Turquía, ha presentado a la firma del Presidente de la República un decreto que será publicado mañana en el «Diario Oficial», determinando la requisición por el Estado de las minas del Norte de Francia.

El Presidente del Consejo M. Daladier, ha recibido el ministro de Trabajo, al Prefecto del Sena y al encargado del Interior de los Servicios de Policía.

Estas entrevistas están relacionadas con las huelgas promovidas por los elementos marxistas. Sobre todo se concede gran importancia a la conferencia habida entre M. Daladier y el jefe militar de París.

Se sabe que dicha conferencia tuvo por objeto tomar las medidas necesarias para garantizar el orden contra cualquier eventualidad. Se cree probable la declaración del estado de guerra para hacer frente a la situación.

Regresan Chamberlain y Halifax

PARIS.—A las diez y media de la mañana han salido de París los ministros ingleses. A pesar de la lluvia, una gran muchedumbre se agrupaba en los alrededores de la estación del Norte, cuyo interior estaba decorado en forma análoga a la fecha de su llegada.

Acomodados, tras unos minutos de conversación en el andén, en el cochecito dispuesto especialmente para los ministros ingleses, M. Chamberlain correspondió a la cariñosa despedida que le fué tributada con expresivos saludos.

Con motivo de las conversaciones celebradas en París, se han organizado algunas manifestaciones de protesta contra Chamberlain. Han sido detenidas catorce personas, de las cuales siete fueron luego puestas en libertad.

Un comunicado inglés

LONDRES.—Se ha publicado un comunicado oficial, en que se dice que el acuerdo entre los dos Gobiernos francés e inglés en la conferencia de París, ha sido completo. El primer plano de discusión fué ocupado por la cuestión de la defensa nacional, habiéndose hecho una exposición de detalle. A la conferencia seguirá otra celebrada entre los jefes de Estado Mayor de las dos potencias.

Decreto sobre venta de trigo

Se aumenta la extracción harinera en un 4 por 100

BURGOS.—El «Boletín Oficial del Estado» publica, entre otras, las siguientes disposiciones oficiales:

Decreto de Agricultura autorizando al Servicio Nacional del Trigo para recibir el trigo de aquellos productores cuyas existencias de trigo disponibles para la venta, no excedan de cien quintales métricos, al precio mínimo de tasa, de la variedad correspondiente señalada para el presente año.

Será condición precisa para la recepción que el interesado entregue la totalidad del trigo que en la actualidad le quede disponible para la venta. Los tenedores y productores de trigo no comprendidos entre aquellos, podrán también hacer oferta para su venta y entrega en depósito al Servicio Nacional del Trigo de las partidas que tengan disponibles para ser liquidadas al precio de tasa, que corresponda al mes en que desee efectuar los correspondientes cobros dentro del año agrícola actual.

Las ofertas se harán por partidas de vagones completos o por la totalidad de lo declarado disponible para la venta. El pago del trigo entregado se efectuará por el Servicio Nacional del Trigo, en la forma que previene el artículo 7.º del Decreto de 17 de junio de 1938.

El delegado nacional del Trigo establecerá para cada provincia el plazo durante el cual dicho Servicio recibirá las partidas de trigo que se le ofrezcan.

Una vez caducados dichos plazos podrá imponer la entrega forzosa de trigo al precio de tasa del mes corriente.

—Orden de Agricultura disponiendo que desde el día 1 de diciembre todos los fabricantes de harinas au-

Ya durante su estancia en París se celebró una conferencia de los dos jefes de Gobierno con el del Estado Mayor francés. Parece se ha acordado que en caso de guerra Inglaterra prestará su apoyo a Francia, sobre todo en forma de expedición del Ejército de tierra recibiendo en cambio un fuerte auxilio aéreo francés.

El conflicto de Palestina

JERUSALEN.—Las tropas británicas han emprendido ayer una acción ofensiva contra los árabes en una zona de más de treinta kilómetros de extensión. Inglaterra mantiene gran reserva respecto a estas operaciones. Se tienen noticias de que se han cogido a los árabes muchas armas y municiones.

Incidente polaco checo

VARSOVIA.—Las tropas polacas han ocupado una ciudad checa con anticipación sobre la fecha fijada, que era la del jueves próximo.

Un comunicado oficial polaco acusa una agresión armada checa contra la Comisión ocupada de delimitar la nueva frontera, en la que resultaron heridos dos miembros de la misma. Se añade que el Gobierno polaco tomará las medidas necesarias para su satisfacción y asegurará los derechos adquiridos.

Se estima que la ocupación de dicha localidad formará parte de esas medidas.

menten las extracciones harineras en un 4 por 100 sobre la que actualmente tiene señaladas el Servicio Nacional de Agricultura.

Emisiones de la Radio Vaticano para España

CIUDAD DEL VATICANO.—La Radio del Vaticano va a inaugurar unas emisiones especiales dedicadas a España, que tendrán lugar los miércoles y sábados, a las ocho de la noche. Esta emisión será radiada en onda corta de 47 metros y 57 kilociclos, y será dedicada a asuntos religiosos referentes a España, y de interés para el mundo entero.

Clínica Quirúrgica del Carmen

Internado para embarazadas

DIRECTOR:

Teodoro Jiménez Velázquez
Asistencia a Partos y Enfermedades de la mujer.

Consulta de 3 a 5

Avenida de José Antonio Primo de Rivera, n.º 3 (Carretera de la Estación)
Tel. Domicilio 298. Clínica 321

Un ministro del Uruguay en Sevilla

SEVILLA.—Ha llegado esta tarde a esta capital el ministro de Instrucción Pública de Uruguay, D. Eduardo Haedo, a quien acompañaban dos escritores argentinos.

Ha declarado que después de visitar Burgos y Salamanca, tiene la convicción de que España vive dentro de la más perfecta normalidad, sin que nada acuse que está en guerra. Además ha visitado al general Quijano de Llano, al que tenía grandes deseos de conocer y al que en su país se aprecia con gran devoción y del que han sido escuchadas sin perderse una, en su país todas las charlas. Ha tenido frases de elogio para el Generalísimo, diciendo que lucha por la prosperidad de España, en defensa de una causa legal y de la civilización.

SANCHEZ PRIETO
(Médico)

PARIS - VENEZUELAS - SIFILIS

Primer aniversario

LA SEÑORA

Doña Filomena López Sacristán

Falleció el día 27 de noviembre de 1937

A LOS 60 AÑOS DE EDAD

Después de recibir los SS. Sacramentos y la Bendición de S. S.

D. E. P.

Su ilustre esposo don Germán Iglesias Bondat (guardia civil retirado, Portero del Hospital de Sangre de las Nieves); madre doña María Sacristán Bermejo; hermanos don Clemente (Brigada de la Guardia civil), don Otilio (ausentes), don Florencio y doña Magdalena; hermanos políticos don Manuel Martín, don Ignacio Gallardo, doña Pilar Plaza y don Bernardino Villanueva; tíos, primos, sobrinos y demás familia,

Ruegan a sus amistades la encomienden a Dios en sus oraciones.

La misa de funeral que se celebre el día 28, a las nueve de la mañana, en la parroquia de San Pedro, será aplicada por el eterno descanso del alma de la finada.